
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Осинники, обвиняемый в оскорблении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Калтан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в июле 2016 года в дневное время в дежурную часть отдела полиции поступил сигнал от соседей, что родители не исполняют обязанности по воспитанию детей. Участковый совместно с двумя социальными работниками по прибытию на адрес, где проживает семья, удостоверились в том, что четверо несовершеннолетних детей находятся в антисанитарных условиях. Родители были в нетрезвом виде и распивали в доме с друзьями спиртные напитки. Во время профилактической беседы обвиняемый в присутствии посторонних граждан стал выражаться грубой нецензурной бранью и словами непристойного значения в отношении сотрудника полиции. Полицейский попытался успокоить нетрезвого хозяина, однако агрессия в его сторону только усилилась. Мужчина был доставлен в отделение, где ему пояснили, что в отношении него будет возбуждено уголовное дело. Семья поставлена на контроль и учет в ПДН.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1073067>